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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális 
Bizottsága 2017. szeptember 18-án, hétfőn, 1538 órai kezdettel a Városháza 102-es 
tanácstermében megtartott zárt üléséről. 
 

Jelen vannak: 

• Nánási Tamás bizottsági elnök 
• Barabás József bizottsági tag 
• Fekete Péter bizottsági tag 
• Tálas-Tamássy Richárd bizottsági tag 
• Tarjáni István polgármester 
• Szakadáti László alpolgármester 
• dr. Szabó Ferenc aljegyző 
• Rack Ferencné a Ritsmann Pál Német Nemzetiség Ált. Isk. igazgatója  
• Pénzesné Szép Anna jegyzőkönyvvezető 

 
Nánási Tamás: Üdvözli az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésén megjelenteket. 
Megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv 
hitelesítésére felkéri Fekete Péter bizottsági tagot. A napirend a nyílt ülésen megszavazásra 
került. 
 
16) Javaslattétel Pest Megye Önkormányzata által alapított kitüntetésekre 
17) Javaslattétel a Nemzetiségekért Díj adományozására  

 
 

1. Javaslattétel Pest Megye Önkormányzata által alapított kitüntetésekre  
 

Nánási Tamás: A kitüntetésekre vonatkozóan Varga László alpolgármesternek van egy 
előterjesztésre, amely most kiosztásra került és amely több díjra vonatkozóan is tartalmaz javaslatot. 
Mindezen javaslatokat érdemes egyben kezelni és amennyiben nincs hozzászólás, akkor 
alpolgármester úr javaslatait egyben teszi fel szavazásra.   

Szavazás:  
A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen az ülésen) 
az alábbi határozatot hozza:  
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Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága az 
alábbi személyeket javasolja Pest megyei kitüntetésekre: 

Év Polgárőre Díj: Pénzes Ferenc 

Év Tűzoltója Díj: Környei István 

Nemzetiségekért díj: Rack Ferencné 

Év Szabadidő és Sport Szervezete Díj: Viadukt SE 

Év Gazdálkodója Díj: Rigó Zoltán (Rigó Pince és Borház) 

Év Kisvállalkozója Díj: Andrész Cukrászda 

 
 

2. Javaslattétel a Nemzetiségekért Díj adományozására 
 
Nánási Tamás: Érkezett még egy javaslat, amely nem a Pest megyei díjakra vonatkozik, 
hanem egy országos díjnak az elnyerésére vonatkozik, mely szerint csatlakozzon az 
önkormányzat Sóskút kezdeményezéséhez, hogy Kaszás Sándort felterjesszék a 2017. évi 
Nemzetiségekért Díjra, amit a miniszter adományoz. Kiosztásra került a laudáció is.  

Nánási Tamás: Miután észrevétel nem érkezett, szavazásra teszi fel a javaslatot.  

Szavazás:  
A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen az ülésen) 
az alábbi határozatot hozza:  
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Nemzetiségekért Díjra történő felterjesztésről 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 
javasolja, hogy a képviselő-testület támogassa Kaszás Sándornak, a Biatorbágyi 
Nemzetiségi Fúvószenekar karnagyának felterjesztését a 2017. évi Nemzetiségekért Díjra. 

 
Nánási Tamás: Mivel több hozzászólás nincs, megköszöni a részvételt, az ülést 15:42 
órakor bezárja. 

 
k.m.f. 

 
 

 Nánási Tamás Fekete Péter 
 bizottsági elnöke bizottsági tag 
 
 


